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[Type text]       uQ,H .sKqïlrKh yd jd¾;dlrKh 
  
AA3/FAR 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
wksjd¾h m%Yak y;r ^04& ls'  

^uq¿ ,l=Kq 20&  

 

 

01 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r   

 
(a) 

 
mßÉfÊoh 01 - uQ,H m%ldYk ilia lsÍu yd bÈßm;a lsÍu i|yd jQ wdlD;suh rduqj 

 
uQ,H m%ldYk ilia lsÍfï § wkq.ukh lrkq ,nk Wml,amkh jkafka wLKav meje;au 

ixl,amh hs' 

jHdmdrhla .sKqï m%ldYk idudkHfhka ilia lrkafka tu jHdmdrh mj;akd jHdmdrhla 

jYfhka ÿrolakd wkd.; ld,hla i|yd wLKavj fufyhqï lghq;=j, fhfokafka hehs 

Wml,amkh lrñks' tu kqÿre wkd.;fha § wod< jHdmdrfha fufyhqï lghq;= 

wEjrlrKhg Ndckh lsÍula fyda m%udKd;aul f,i wvq lsÍug n,dfmdfrd;a;=jla fyda 

fkdue;s nj Wml,amkh lrkq ,efí' 

^,l=Kq 03& 
 

(b) 

 
mßÉfÊoh 01 - uQ,H m%ldYk ilia lsÍu yd bÈßm;a lsÍu i|yd jQ wdlD;suh rduqj 

 
j.lSula y÷kd .kq ,nkafka" 
 
1' j¾;udk j.lSula mshùfï § whs;uh yd ne¢ wkd.; wd¾Ól m%;s,dN msg; .,d 

hdfï iïNdú;djla mj;sk úgh' 

 

2' whs;ufha msßjeh fyda jákdlu úYajikShj ueksh yels úgh' 

 
^,l=Kq 02& 

^uq¿ ,l=Kq 05& 
 

 

 

 
 

A fldgi 
 

YS% ,xld .KldêlrK Ys,amSh wdh;kh 

wOHdmk yd mqyqKq lsÍï wxYh 

 

AA3 úNd.h - 2019 cQ,s 
(AA31) uQ,H .sKqïlrKh yd jd¾;dlrKh 

 

fhdað; W;a;r 



 

[Type text]       uQ,H .sKqïlrKh yd jd¾;dlrKh 
  
AA3/FAR 
 

02 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r   
 

mßÉfÊoh 02 - ffk;sl rduqj 
 

ixl,s; jd¾;djl we;=<;a m%Odk ixrpl my; mßÈ fõ'  
 

 jHdmdßl wdlD;sh 

 ixúOdkuh úYaf,aIKh yd ndysr mßirh  

 m%d.aOk l<ukdlrKh  

 md,kh  

 Wmdhud¾. iy iïm;a fjka lsÍu 

 we,aue;s md¾Yajhkaf.a in|;d 

 msg; o¾Ykh 

 wjodkï l<ukdlrKh iy wNHka;r md,kh  

^,l=Kq 05& 

 

 
03 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r   

 
(a) 

 

mßÉfÊoh 03 - .sKqïlrK m%ñ; - II fldgi YS%',x'.s'm%' 38 
 

wiamDYH j;alï y÷kd .ekSug iïmQ¾K úh hq;= ks¾Kdhl  

1. y÷kd.; yels nj 

2. j;alfï md,kh iud.ug ysñ ùu 

3. wkd.; wd¾Ól m%;s,dN jHdmdrh ;=<h .,d tau  

4. msßjeh úYajdijka; f,i ueksh yels ùu  

^,l=Kq 02& 
(b) 

 

mßÉfÊoh 03 - .sKqïlrK m%ñ; - II fldgi YS%',x'.s'm%' 38 
 
 

1' re' ñ,shk 01l m¾fhaIK úhou" wiamDIH j;alula fkdfõ' th úhoula f,i 

,dNd,dN m%ldYkfhys y÷kd.; hq;=h' 

2' kj ksIamdÈ;h fmagkaÜ n,m;% ,shdmÈxÑh i|yd oerE re' 100"000$- wiamDIH 

j;alula f,i y÷kd .; yelsh' 

wiamDIH j;alï y÷kd .ekSfï ks¾Kdhl iïmQ¾K lrk neúka wiamDIH j;alula 

fõ' 

3' m%pdrK úhoï fjkqfjka oerE re' 300"000$- wiamDIH j;alula fkdfõ' th úhoula 

f,i ,dNd,dN m%ldYkhg y÷kd.; hq;=h' 

^,l=Kq 03& 
^uq¿ ,l=Kq 05& 



 

[Type text]       uQ,H .sKqïlrKh yd jd¾;dlrKh 
  
AA3/FAR 
 

 

04 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r   
 

 

mßÉfÊoh 05 - uqo,a m%jdy m%ldY - YS%',x'.s'm%' 07 
 

 

iS$i ,xld àia ^mqoa.,sl& iud.u 

2019 ud¾;= 31 Èfkka wjika j¾Ih i|yd  

wdfhdack ls%hdldrlïj,ska ckkh jk uqo,a m%jdy m%ldYkh 

 

 tl;=j ^re'& 

wdfhdack wdodhïj,ska ckkh jQ uqo,a m%jdy  

fudag¾ r: w;am;a lr .ekSu (1,400,000) 

fudag¾ r: bj;a lsÍfuka ,o m%;sIaGdj (fmrjev-1) 800,000 

wiamDIH j;alï w;am;a lr .ekSu (35,000) 

iud.ïj, wdfhdackh (165,000) 

wdfhdack ls%hdldrlïj,g wod< Y=oaO uqo,a m%jdyh (800,000) 

 

 

 

 

 

 

fmrjev-1-  
bj;a lsÍu 

msßjeh  1,200 laIh                        600 

,dNh  200 uqo,a  800 

 1,400  1,400 

 
 

^uq¿ ,l=Kq 05& 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

A fldgfiys wjidkh 
 



 

[Type text]       uQ,H .sKqïlrKh yd jd¾;dlrKh 
  
AA3/FAR 
 

wksjd¾h m%Yak ;=k ^03& ls'  
^uq¿ ,l=Kq 30&  

 

 

05 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r   
 

 

(a) 

 
mßÉfÊoh 06 - uQ,H m%ldYk w¾: ksrEmKh 

 

 

i. o< ,dN wkqmd;h                  = 76,920/ 220,700 * 100 = 35% 

 

ii. Kh.e;s tl;= lsÍfï ld,h     = ((27,580+19,850) / 2) / 220,700 * 365 = Èk 39 

 

iii. f;d. fkajdisl ld,h  = ((25,250+16,400) / 2 ) / 143,780 * 365 = Èk 53 

 

iv. fhojQ m%d.aOkhg m%;s,dN wkqmd;h  

 

 (ROCE) ^wjidk m%d.aOkh&         = fmd,S yd nÿ fmr ,dNh$^ialkaOh+È.=ld,Sk Kh& 
 

  = 34,760 / (125,600+12,000) * 100 = 25% 

 
                 úl,am W;a;rh       
   
           fhojQ m%d.aOkhg m%;s,dN wkqmd;h  

 (ROCE) ^wjidk m%d.aOkh&         = nÿ miq ,dNh $ ialkaOh 

  = (16,177/125,600)*100=13% 

^,l=Kq 06& 
  

(b) 

 
mßÉfÊoh 06 - uQ,H m%ldYk w¾: ksrEmKh 

 

 

i. o< ,dN wkqmd;slh jeäÈhqKq lsÍug fya;= úh yels lreKq( 

a. úl=Kqï j¾Okh lsÍu 

b. ksIamdok ñY%Kh jeä lsÍu" jvd jeä ,dN ksIamdok we;=<;aj 

c. .ekqï i|yd jÜgï ,nd.ekSu 

  

ii. Kh.e;s tl;= lsÍfï ld,h jeäÈhqKq lsÍug fya;= úh yels lreKq( 

a. w;amsg úl=Kqï i|yd jÜgï ,nd§u" fuu.ska Khg úl=Kqï" w;amsg úl=Kqï njg 

mßj¾;kh l< yelsh'  

b. ksishdldr Kh md,k hdka;%Khla ia:dms; lsÍu ^Kh.e;shkag § we;s Kh 

ld,iSudj wvq lsÍu" Kh.e;shkaf.ka Kh tl;= lsÍu& 

^,l=Kq 04& 
 

^uq¿ ,l=Kq 10& 
 
 

 

B fldgi 
 



 

[Type text]       uQ,H .sKqïlrKh yd jd¾;dlrKh 
  
AA3/FAR 
 

06 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r   
 

mßÉfÊoh 05 - uqo,a m%jdy m%ldY - YS%',x'.s'm%' 07 
 

 
iS$i hqfrdamd fld,sá *qâia ^fm!oa.,sl& iud.u 

2019 ud¾;= 31 Èfkka wjika j¾Ih i|yd 

uqo,a m%jdy m%ldYkh ^jl% l%uhg& 

re'  “000” 
fufyhqï ls%hdldrlïj,ska ckkh jQ uqo,a m%jdyhka    

nÿ fmr ,dNh (2450+125)  2,575 

mdßf;daIsl i|yd fjka lsÍu  50  

fmd,S úhou 590  

laIh (10,090+400-10,020) 470  

bj;a lsÍfï ,dN (fmrjev-1) (250) 860 

   

ldrl m%d.aOk fjkiaùïj,g fmr fufyhqï ,dNh  3,435 

   

f;d.fha jeäùu (2,615)  

,eìh hq;= fjf<| Khj, wvqùu 660  

f.úh hq;= fjf<| Khj, jeäùu 60 (1,895) 

fufyhqï ls%hdldrlïj,ska ckkh jQ uqo,a m%jdyhka  1,540 

   

fmd,S f.ùu (fmrjev-3) (445)  

wdodhï nÿ f.ùu (fmrjev-2) (925) (1,370) 

fufyhqï ls%hdldrlïj,ska ckkh jQ uqo,a m%jdyhka  170 

   

   

wdfhdack ls%hdldrlïj,ska ckkh jQ uqo,a m%jdyhka    

fudag¾ r: w;am;a lr .ekSu (500)  

fudag¾ r: bj;a lsÍfuka ,o m%;sIaGdj 600  

wdfhdack ls%hdldrlïj,ska ckkh jQ Y=oaO uqo,a 

m%jdyhka 
 100 

   

uQ,H ls%hdldrlïj,ska ckkh jQ uqo,a m%jdyhka   

,nd.;a È.=ld,Sk Kh 1,000  

Kh f.ùu (1,625)  

uQ,H ls%hdldrlïj,ska ckkh jQ Y=oaO uqo,a m%jdyhka  (625) 

ld,h ;=< uqo,a yd uqo,aj,g iudk oE ;=< Y=oaO wvqùu  (355) 

2018 wfm%a,a 01 Èkg uqo,a yd uqo,aj,g iudk oE  2,560 

2019 ud¾;= 31 Èkg uqo,a yd uqo,aj,g iudk oE  2,205 
 
 
 
 
 



 

[Type text]       uQ,H .sKqïlrKh yd jd¾;dlrKh 
  
AA3/FAR 
 

fmrjev-1                                                  j;alï bj;a lsÍu 
msßjeh  750 laIh                       400 

,dNh 250 uqo,a 600 

 1,000  1,000 
 
 

fmrjev -2                                               wdodhï nÿ .sKqu 
uqo,a 925 laIh                       950 

fYaIh m$f. 150 ,d$,d 125 

 1,075  1,075 
 
 

fmrjev -3                                              f.úh hq;= Kh fmd,S .sKqu 
uqo,a 445 fYaIh b$f.                       75 

fYAIh m$f. 220 ,d$,d 590 

 665  665 
 

^,l=Kq 10& 
 

 

07 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r   
 

(A) 

 
mßÉfÊoh 03 - .sKqïlrK m%ñ; - 1 fldgi ^YS%',x'.s'm%' 12& 

 
 

(a)           ^re'& 
 OdrK w.h nÿ moku ;djld,sl fjkialï 

f.dvke.s,s  6,000 5,000 (1000) 
jdyk  2,500 2,000 (500) 
mdßf;daIsl i|yd fjka lsÍu 700  (700) 

   800 
 

^,l=Kq 03& 
(b) ú,ïì; nÿ j.lSu 

   =   (800,000) *28 %    =   re' 224,000 
^,l=Kq 02& 

 

(B) 

 
mßÉfÊoh 03 - .sKqïlrK m%ñ; - 1 fldgi ^YS%',x'.s'm%' 12& 

 
  nr ;enQ idudkH msßjeh moku u; 2018 foieïn¾ 31 Èkg wjika f;d.fha jákdlu         ^re'& 

Èkh   ,eîï ksl=;=  fYAIh  

 tall  tallhl 
ñ, 

jákdlu  tall  tallhl 
ñ, 

jákdlu  tall  tallhl 
ñ, 

jákdlu  

       2,000 10 20,000 

15.12.2018 5,000 9.30 46,500    7,000 9.50 66,500 

16.12.2018    4,000 9.5 38,000 3,000 9.50 28,500 

20.12.2018 6,000 11.00 66,000    9,000 10.50 94,500 

    7,000 10.5 73,500 2,000 10.50 21,000 

 
^,l=Kq 05& 

^uq¿ ,l=Kq 10& 
 
 
 
 

 
B fldgfiys wjidkh 

 



 

[Type text]       uQ,H .sKqïlrKh yd jd¾;dlrKh 
  
AA3/FAR 
 

wksjd¾h m%Yak foll ^02& ls' 
^uq¿ ,l=Kq 50& 

 

 

 

08 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r   
 (a) 

 
mßÉfÊoh 04 - iSñ; iud.ï i|yd uQ,H .sKqïlrKh 

 
iS$i Tfu.d fmdÿ iud.u 

2019 ud¾;= 31 Èfkka wjika j¾Ih i|yd 

,dNd,dN iy fjk;a úia;S¾K wdodhï m%ldYkh 

                                              “ re. 000” 
úl=Kqï 274,500 

wvql<d( úl=Kqï msßjeh (700+192,300) (193,000) 

o< ,dNh 81,500 

fjk;a wdodhï 1,550 

 (83,050) 

fnodyeÍfï úhoï (fmrjev-1) (18,112) 

mßmd,k úhoï (fmrjev-1) (34,730) 

uQ,H úhoï (900) 

nÿ fmr ,dNh 29,308 

nÿ  (900) 

nÿ miq ,dNh $ Y=oaO ,dNh 28,408 

fjk;a úia;S¾K wdodhï  

hka;%" foam< yd msßh; m%;Hd.Kkh 3,000 

uq¿ úia;S¾K wdodhu 31,408 

 
^,l=Kq 10& 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C fldgi 
 



 

[Type text]       uQ,H .sKqïlrKh yd jd¾;dlrKh 
  
AA3/FAR 
 

(b) 

 
iS$i Tfu.d fmdÿ iud.u 

2019 ud¾;= 31 Èkg 

uQ,H ;;a;aj m%ldYkh 

                          re'  “000” 
cx.u fkdjk j;alï   

foam<" msßh; yd WmlrK 04 76,930 

m%d.aOk fkdksñ jev (7,600+500)  8,100 

  85,030 

cx.u j;alï   

f;d.h (41,500-700)  40,800 

,eìh hq;= fjf<| yd fjk;a Kh (24,520-420) 05 23,618 

l,ska f.jQ úhoï  180 

uqo,a yd nexl=  3,280 

   

uq¿ j;alï  152,908 

   

ysñlï yd j.lSï    

m%d.aOkh yd ixÑ;   

m%ldYs; m%d.aOkh  80,000 

m%;Hd.Kk ixÑ;h  5,100 

r|jd.;a ,dNh  30,858 

uq¿ ialkaOh  115,958 

   

cx.u fkdjk j.lSï   

nexl= Kh  3,750 

   

cx.u j.lSï   

fjf<| f.úh hq;= oE (31,200-500)  30,700 

f.úh hq;= fmd,S  500 

f.úh hq;= wdodhï nÿ  750 

nexl= Kfhys cx.u j.lSu  1,250 

   

uq¿ ysñlï yd j.lSï  152,908 

 
^,l=Kq 08& 

 

 

 

 



 

[Type text]       uQ,H .sKqïlrKh yd jd¾;dlrKh 
  
AA3/FAR 
 

(c) 

 

igyk 06 

 
iS$i Tfï.d fmdÿ iud.u 

2019 ud¾;= 31 Èfkka wjika j¾Ih i|yd 

ialkaOfha fjkialï oelafjk m%ldYkh 

                                       

re' “000” 

 fldgia m%d.aOkh m%;Hd.Kk ixÑ; r|jd.;a ,dN tl;=j 

2018'04'01 Èkg fYaIh 80,000 2,100 6,450 88,550 

bvï m%;Hd.Kkh  3,000  3,000 

f.jQ w;=re ,dNdxY   (4,000) (4,000) 

j¾Ih i|yd ,dNh   28,408 28,408 

2019'03'31 Èkg fYaIh 80,000 5,100 30,858 115,958 

 
^,l=Kq 03& 

 
igyk( 2019 foieïn¾ 31 Èkg mej;s idudkH fldgia m%d.aOkh fjkqfjka fldgilg re' 2$- ne.ska 
jQ wjidk ,dNdxYhla f.ùug wOHlaI uKav,h úiska ;SrKh lrk ,§' 
 

(d) 

 

igyk 04– foam<" msßh; iy WmlrKj, fjkiaùu oelafjk m%ldYkh                                       

msßjeh           re'  “000” 

 bvï  f.dvke.s,s  fudag¾ r: ld¾hd, 
WmlrK 

tl;=j 

2018'04'01 Èkg fYAIh 50,000 25,000 21,000.00 7,200 103,200 

m%;Hd.Kkh 3,000 - - - 3,000 

bj;a lsÍu   (4,500)  (4,500) 
2019 ud¾;= 31 Èkg fYaIh 53,000 25,000 16,500 7,200 101,700 

 
         iuqÉÑ; laIh  
      

2018'04'01 Èkg fYaIh - 8,500 11,500 2,200 22,200 

j¾Ih ;=< laIh - 1,250 3,750 720 5,720 
bj;a lsÍu   (3,150)  (3,150) 
2019 ud¾;= 31 Èkg fYaIh - 9,750 12,100 2,920 24,770 

      

OdrK w.h  53,000 15,250 4,400 4,280 76,930 

 
               ^,l=Kq 04& 

 

 



 

[Type text]       uQ,H .sKqïlrKh yd jd¾;dlrKh 
  
AA3/FAR 
 

uQ,H jd¾;d i|yd igyka 
                   re' (“000”) 
 
igyk 01 - fjk;a wdodhï   

fYaI msßlaiqu wkqj fYaIh 2,900 

wvql<d( úl=Kqï m%;sIaGdj (2,900) 

bj;a lsÍfuka ,o ,dNh (fmrjev-2) 1,550 

tl;=j 1,550 

  

  

igyk 02 - uQ,H úhoï  

fYaI msßlaiqu wkqj fYaIh 1,400 

wvql<d( m%d.aOks; lrk ,o Kh fmd,S (500) 

tl;=j 900 

  

  

igyk 03 - nÿ  

fYAIh b$f. 650 

uqo,a (800) 

fYaIh m$f. 900 

,dNd,dN 900 

 

 

 

igyk 04 - hka;%" msßh; iy foam<   

08 m%Yakfha (d) ys W;a;rh n,kak'  

  

  

igyk 05 - fjf<| yd fjk;a ,eìh hq;= oE   

Kh.e;sfhda                                                                       24,100  

wvql<d( wvudk Kh fjka lsÍu                                         (482)  

tl;=j 23,618 

  

 

 

fmrjev-1 úhoï úYaf,aIKh  

         re'  (“000”) 

 mßmd,k úl=Kqï 

f;d. ,shd yeÍu   

laIh 1,970 3,750 

fnd,aKh  420 

wê fjka lsÍu  (38) 

l,ska f.jQ úhoï 60  

fYAI msßlaiqu 32,700 13,980 

 34,730 18,112 

 



 

[Type text]       uQ,H .sKqïlrKh yd jd¾;dlrKh 
  
AA3/FAR 
 

fmrjev-2 laIh iy bj;a lsÍu 

 
bj;a lsÍu 
 

úl=Kqï m%;sIaGdj   =  2,900 

wvql<d( msßjeh   = 4,500 

              iuqÉÑ; laIh  = (3,150)        (1,350) 

bj;a lsÍfuka ,o ,dNh  =     1,550 

 

laIh 

f.dvke.s,s laIh = 25,000 / 20   =  1,250 

fudag¾ r: laIh  =   (16,500/ 5) + ( 4,500 /5*6/12)  =          3,750 

ld¾hd, WmlrK   =   7,200/10                    =             720 

 

^uq¿ ,l=Kq 25& 
 
 
 
 

09 jk m%Yakh i|yd fhdað; W;a;r   
 
 

(A) 

 
 mßÉfÊoh 07 - iuQy iud.ï i|yd uQ,H m%ldYk 

 

 

(a) 

uõ iud.fuka 75] wdfhdackh    = 290,000,000 

md,khg hg;a fkdjk fldgia  

ysñhkaf.a idOdrK w.h (250,000*365)  =   91,250,000 

             tl;=j      = 381,250,000 

              wvql<d( Y=oaO j;alïj, idOdrK w.h  =         (340,000,000) 

             lS¾;skduh     =   41,250,000 

^,l=Kq 05& 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

[Type text]       uQ,H .sKqïlrKh yd jd¾;dlrKh 
  
AA3/FAR 
 

B. 

 
iS$i is.aud iud.u 

2019 ud¾;= 31 Èfkka wjika j¾Ih i|yd 

taldnoaO úia;S¾K wdodhï m%ldYkh 

re' (“000”) 

úl=Kqï (250,000+150,000-5,500)  394,500 

úl=Kqï msßjeh (150,000+90,000-5,500)  (234,500) 

o<,dNh (100,000+60,000)  160,000 

Wm,íê fkdjQ ,dN (fmrjev 1)  (100) 

  159,900 

fjk;a wdodhï   

fmd,S wdodhu (1200+950-500) 1,650  

,dNdxY wdodhu 500  

fjk;a wdodhï (150+1,250-1,000 -50)   350 3,500 

  163,400 

úhoï    

fnodyeÍfï úhoï (12,000+7,000)  (19,000)  

mßmd,k úhoï (60,000+46,000-50+100) (fmrjev 2) (106,050)  

uQ,H úhoï (6000+4000-500) (9,500) 134,550 

nÿ fmr ,dNh  28,850 

nÿ  (6500+1550)  (8,050) 

j¾Ih i|yd Y=oaO ,dNh  20,800 

 
^,l=Kq 14& 

 
fmrjev 
 

(fmrjev-1) Wm,íê fkdjQ ,dN  =1100/110*10 =100 

 

 (fmrjev-2) laIh   =1000/10 =100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

[Type text]       uQ,H .sKqïlrKh yd jd¾;dlrKh 
  
AA3/FAR 
 

(B) 

 
mßÉfÊoh 06 - uQ,H m%ldYk w¾: ksrEmKh 

 
wkqmd; úYaf,aIKfha mj;sk iSudjka 
 
1' uQ,H m%ldYk ;=< we;s whs;u ft;sydisl msßjeh ixl,amh u; mokïj y÷kdf.k we;s 

w;r tys§ fmf<|fmd< ;=< isÿjk WoaOuk n,mEu ie,ls,a,g fkd.ekSu 

2' w;S; o;a; u; mokïj .Kkh lrk ,o wkqmd; weiqßka wkd.; ;SrK .ekSu 

3' iuyr wkqmd;hka .Kkfha § jd¾;d lrk Èkg mej;s ;;a;ajh yd ixLHd u; mokïj 

.Kkh lsÍu 

4' jHdmdr w;r ikaikaokfha § tu jHdmdr w;r .sKqïlrK m%;sm;a;sj, fjkialï mej;Su 

ksid iei£u wmyiq ùu 

 
^,l=Kq 06& 

 

^uq¿ ,l=Kq 25& 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
C fldgfiys wjidkh 
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Notice:  

 

These answers complied and issued by the Education and Training Division of AAT Sri Lanka 

constitute part and parcel of study material for AAT students.  

These should be understood as Suggested Answers to question set at AAT Examinations and should 

not be construed as the “Only” answers, or, for that matter even as “Model Answers”. The 

fundamental objective of this publication is to add completeness to its series of study texts, designs 

especially for the benefit of those students who are engaged in self-studies. These are intended to 

assist them with the exploration of the relevant subject matter and further enhance their understanding 

as well as stay relevant in the art of answering questions at examination level. 
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